Správa o činnosti  za rok 2021 Neziskovej organizácie VYSNÍVANÝ DOMOV


Charakteristika organizácie
Nezisková organizácia Vysnívaný domov so sídlom Fedinova 7, 851 01 Bratislava  bola zaregistrovaná Krajským úradom v Bratislave dňa 2.10.2006 pod reg. č.OVVS-1659/198/2006-NO. 

Prehľad poskytovaných služieb v kalendárnom roku 2021

Nezisková organizácia aj v roku 2021 poskytovala služby Špecializovaného zariadenia, Zariadenia pre deti do troch rokov veku , prevádzku Materskej školy,  jedálne a prepravnú službu. 
Rok 2021 bol poznačený celosvetovou pandémiou COVID19, opatrenia sa v priebehu roka menili, avšak pre Väčšinu prevádzok Neziskovej organizácie ostával prísne, čo znamenalo zvýšenú aktivitu pri zabezpečení hygienických, personálnych a iných nákladov. Špecializované zariadenie NO vydalo na základe nariadenie BSK nariadenie o uzatvorení prevádzky pre návštevy. Naši klienti sa museli obmedziť vychádzkami na terasu. Robili sme všetko preto, aby sme ochránili zdravie našim klientom a aj zamestnancom. Klienti hoci neradi, ale akceptovali toto nariadenie. Individuálne nákupy klientov sme zabezpečovali personálom, prípadne dobrovoľníkmi – ich práca bola v tomto období neskutočne potrebná. Takmer všetky odborné vyšetrenia nám nemocnice a lekári zrušili. Riešili sa iba akútne stavy. Najťažšie pre klientov boli dni, kedy po opustení zariadenia z akéhokoľvek dôvodu, museli ostať izolovaní v karanténe. Izolácia, zmena izby, na ktorú je klient špecializovaného zariadenia zvyknutý, znamená pre klienta veľké psychické zaťaženie. V rámci roka sme v spolupráci s hercami (Roman Pomajbo, Oľga Belešová) pripravili individuálne divadielko o nástrahách cestovania. 
Vďaka disciplinovanosti personálu sme však celý rok 2021 zvládli bez toho, žeby sa to odrazilo na zdraví klientov - síce s obmedzeniami, ale bez toho, aby sa nám do zariadenia medzi klientov alebo zamestnancov dostal COVID19..
S deťmi sme v rámci našich aktivít stihli karneval, i keď iba po skupinách v triedach – tento rok opäť bez účasti rodičov, vo februári 2021 stihli karneval, v lete sme mali rozlúčku s predškolákmi, spoločne sme oslávili koniec prázdnin a do MŠ v decembri 2021 už tradične zaparkoval svoje sane na streche Mikuláš spolu s čertom a obdarovali všetky deti a navštívili aj klientov v našom zariadení. A hoci sa Mikuláš konal bez účasti rodičov a vystúpení detičiek, aj tak bolo veselo. Pri tejto aktivite sme samozrejme dodržiavali všetky vtedy platné nariadenia a usmernenia – tak, aby sme neohrozili prevádzku. 
Služby jedálne sa počas roka poskytovali nepretržito, s dodržiavaním všetkých hygienických predpisov, predovšetkým znevýhodneným klientom - seniorom. 
V roku 2021 sme sa takmer počas celého roka mali jedáleň so sedením uzatvorenú, stravu sme vydávali iba cez výdajné okienko – pri dodržiavaní veľmi prísnych hygienických pravidiel. Klienti však pochopili túto sťaženú situáciu, a trpezlivo stáli v rozstupoch. 
Služby pedikúry a manikúry boli väčšiu časť roka 2021 zatvorené.
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